

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:431610-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdańsk: Nadzór nad robotami budowlanymi
2021/S 164-431610**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 131-347207)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Innobaltica Sp. z o. o.

Krajowy numer identyfikacyjny: Polska

Adres pocztowy: Równa 19/21

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 80-067

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marzena Bielińska

E-mail: zamowienia@innobaltica.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: www.innobaltica.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Profesjonalny nadzór techniczny i zapewnienie jakości systemu

Numer referencyjny: ZP/PN/02/21

II.1.2) Główny kod CPV

71247000 Nadzór nad robotami budowlanymi

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem Zamówienia jest profesjonalny nadzór techniczny i zapewnienie jakości systemu. Przedmiot zamówienia obejmować będzie:
 - nadzorowanie opracowania i wdrożenia nowoczesnego systemu informatycznego wspierającego mobilność mieszkańców Pomorza;
 - nadzorowanie przy określaniu parametrów technicznych w zakresie instalacji urządzeń na obiektach kolejowych;
 - nadzorowanie przy określaniu parametrów technicznych w zakresie instalacji urządzeń w środkach transportu
 - nadzorowanie procesu migracji danych;
 - przeprowadzenie testów i przeglądów w celu zapewnienia jakości systemu przed jego uruchomieniem produkcyjnym;
2. Szczegółowy Opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w Załączniku nr 4 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
20/08/2021
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 131-347207](#)

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 18/08/2021
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 27/08/2021
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.6
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:
Data: 03/10/2021
Powinno być:
Data: 24/11/2021
Numer sekcji: IV.2.7
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 18/08/2021
Czas lokalny: 10:30
Powinno być:
Data: 27/08/2021
Czas lokalny: 10:30
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**